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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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$150 - $300

Gilt silver turquoise and enamel bracelet.

2 

5 Italian gold, cut steel and cameo decorated ring-
possibly late 18th. century.

$50 - $75

19th century sterling silver and gilt vinaigrette.

6 Pair of 14 kt. gold and jade clip-on earrings.
$50 - $75

$100 - $150

7 10k yellow gold and pearl ring.
$25 - $50

$75 - $125

8 Lady's gold diamond and ruby ring.
$200 - $400

3 14kt yellow and white gold diamond engagement
and wedding band set.

9 Gold and jade ring.
$75 - $125

$300 - $400

10 14kt gold and diamond wedding engagement ring
set.

$250 - $350

1 

11 10kt yellow gold wedding band.
$100 - $150

Lot # 4

12 Pair of Lapis cabochon earrings.
$25 - $50

4 Handcrafted gold and opal ring.

$75 - $125

$200 - $300

19 14k yellow and white gold textured bracelet.
$75 - $125

$50 - $75

20 14k yellow sand dollar pendant necklace.
$100 - $200

15 Stamped 14k white gold heart shaped hoop
earrings.

21 Silver chain bracelet.
$100 - $200

$200 - $300

22 Lot of late 19th century jewelery.
$100 - $150

13 

23 14k yellow gold and opal ring.
$250 - $500

16 Three necklaces; two gold and one tumbled
amethyst.

24 Yellow gold and pink stone heart motif ring.
$150 - $250

$100 - $150

25 9k three stone ring.
$150 - $250

Silver and leather bracelet signed Sergio
Bustimunte.

26 14k white gold pearl and diamond ring.
$150 - $250

14 

17 

27 Platinum wedding band.
$150 - $250

18k yellow gold rope twist chain.

28 10k yellow gold wedding band.
$100 - $150

$150 - $250

10k yellow gold rope twist design necklace.

29 Silver sun mask motif band ring.
$50 - $100

30 18k yellow gold Jaguar diamond bracelet, (dia.
total approx. weight 1.00cts).

$1,500 - $2,000

18 Yellow gold hollow fancy link bracelet.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Antique & Art - Oct 18 2010

Fine Art - Oct 25 2010
Ethno World - Nov 09 2010
Collectable - Nov 16 2010
Playland - Nov 30 2010

Decorative Arts - Dec 07 2010
Antique & Art - Dec 13 2010
BeDazzled - Dec 20 2010



$2,000 - $3,000

Lot # 468

Lot # 469
469 Mason's Ironstone large and rare jardiniere,

mazarine blue with birds and flowers, 18"d.,
c1815/

$2,000 - $4,000

468 French marble top ormolu mounted cabinet inset
with hand painted porcelain panels.

36 Movado wrist watch.
$100 - $200

$150 - $250

37 Gent's Girard-Perregaux gold plated pocket watch
with box.

$200 - $400

$150 - $250

38 Pair of 14k yellow and white gold rhodium plated
earrings.

$50 - $100

33 12k yellow gold satin finish bar pin.

39 14k yellow gold and diamond stud earrings with
enhancers.

$150 - $200

$50 - $75

40 18k yellow and white gold huggie style hoop
earrings.

$150 - $250

31 

41 Pair of textured umbrella motif earrings, stamped
585.

$75 - $125

34 Elgin gold filled pocket watch and chain.

42 Pair of yellow and rose gold knoll form earrings.
$150 - $200

$125 - $150

43 Davenport miniature watering can with butterfly
decoration, ht. 3".

$50 - $75

Silver and yellow gold double wire twist bracelet.

44 Mason's Ironstone miniature pitcher with blue
gilding, ht 3".

$40 - $60

32 

35 

45 Three Mason's Ironstone miniature vases, ht 3"
and smaller.

$75 - $125

Men's 1950s Omega automatic wristwatch.

46 Mason's Ironstone miniature covered octagonal jar
with floral decoration ht. 4".

$100 - $150

$225 - $350

14k yellow gold hinged bamboo motif bracelet.

Opaline glass mustard pot with lid.
$50 - $75

$100 - $150

53 Mason's Ironstone shell shaped dish decorated
with flowers and fruit, l. 11".

$150 - $250

$50 - $100

54 19th century Spode ironstone platter.
$50 - $100

49 Mason's Ironstone miniature teapot.

55 Mahogany chest of drawers.
$150 - $250

$100 - $150

56 Framed painting, "Nude".
$100 - $150

47 

57 Pencil and Watercolour signed B. Newton, d.
1936, "Manor".

$25 - $50

50 Mason's Ironstone miniature Queen Anne style
coffee pot, ht 2 1/2".

58 Oil painting on canvas signed C. (Carlo) Rossi
23"x 47" "Marine Sunset".

$150 - $200

$100 - $150

59 Rush seat side chair.
$50 - $75

Mason's Ironstone miniature round bowl with lid
and a miniature jug.

60 19 th. century two corned hat by Wilkinson & Son
Ltd.-Lord Hindlip.

$25 - $50

48 

51 

61 Lustre creamer and blue and white serving plate.
$15 - $30

Mason's Ironstone "Old Japan" pattern miniature
ale measures, three in all.

62 Three Asian teacups.
$15 - $30

$100 - $200

Mason's Ironstone gilt decorated mazarine blue
tea kettle, ht. 3 1/2"

63 Pine washstand with tapered legs.
$175 - $225

52 



$250 - $350

Rush seated ladder back side chair.

65 

68 19th century pine window mirror with original
hardware.

$100 - $200

Four pieces of green pressed glass Medallion
pattern.

69 Mashad carpet.
$300 - $500

$75 - $100

70 Oil painting on masonite signed(Kay) Ratcliffe, 18
in. x 24in., "Delta Winter".

$50 - $100

$25 - $50

71 19th century birds eye maple framed mirror.
$25 - $50

66 Saunderson and Co. stone ware bottle with folk art
painting.

72 19th century pine tool caddy with handles.
$100 - $150

$30 - $50

73 19th century butternut chest of drawers.
$250 - $350

64 

Lot # 74
74 Victorian carved oak bedframe.

$300 - $500

67 19th century butternut chest of drawers.

80 Vintage hand painted armchair from Madrid with
side chair.

$25 - $50

$100 - $150

80A Mason's Ironstone "Old Japan" pattern Queen
Anne style miniature coffee pot.

$150 - $200

$250 - $500

81 Cast bronze figure of a pig, length: 6".
$50 - $100

77 6 Late 19th century upholstered oak dining chairs.

82 Two Mason's Ironstone "Japan" pattern jugs, ht 5
1/4" and smaller.

$50 - $100

$200 - $300

83 Mason's Ironstone "Japan" pattern jug, 4 1/4".
$40 - $60

75 

84 Mason's Ironstone jug decorated with Asian
figures, 5 1/2".

$50 - $75

78 Late 19th century needlepoint upholstered oak
prayer bench.

85 Mason's Ironstone spill vase, ht. 4".
$40 - $60

$100 - $200

86 Two Mason's Ironstone jugs, 3 3/4" and smaller.
$100 - $150

Unframed pastel signed Stella Mackie d.1945,
"President Harry Truman", with provenance.

87 Mason's Ironstone orange ground jug with griffin
decoration, ht. 6".

$40 - $60

76 

79 

88 Two floral decorated enamel dresser boxes.
$75 - $150

Kurdish rug- approx. 6'6" x 3'10".

89 Early Victorian painted porcelain panel- Mother
and Child.

$50 - $100

Acrylic on canvas signed Barry Tate, 28"x 37",
"Silhouette".

$400 - $600

Lot # 463

Lot # 464
464 19th century Georgian style tapestry upholstered

loveseat.
$2,000 - $3,000

463 Georgian mahogany drop leaf dining table.

Lot # 465

Lot # 466
466 Victorian brass inlaid credenza decorated with

Limoges ormolu mounted plaques.
$2,000 - $4,000

465 Mason's Ironstone pair of large vases, Old Japan
- c.1820, 14 3/4" in height.

467 Mason's Ironstone octagonal form ale jug, 7 1/2"
in height.

$150 - $250

$1,000 - $1,500



$125 - $175

455 Bronze Loie Fuller lamp signed P. Tereszczuk,
14" in height.

Lot # 457
457 Two Mason's Ironstone ale jugs, cobalt ground &

a two legged dragon handle.
$200 - $400

$1,000 - $1,500

458 19th century Louis XV style marble inset giltwood
centre table.

$1,000 - $1,500

Lot # 455

459 North west Persian rug, garden design field,
6'6"x4'6".

$400 - $600

456 Mason's Ironstone pair of candlesticks.

Lot # 461
461 Pair of 19th century Moore porcelain figures on

donkeys carrying baskets, repairs.
$600 - $800

$50 - $75

Lot # 462
462 Set of six Victorian mahogany dining chairs.

$800 - $1,200

460 Pair of 19th. century large candlesticks, height 12
in.

Three rush seated ladder back chairs.

91 

94 Antique primitive Canadian rocker, with original
paint.

$150 - $250

2 pieces of Worcester china with a 19th century
transfer print dish.

95 Picturesque American Scenery Book with
Etchings.

$450 - $500

$25 - $50

96 Late 19th century fruitwood two tier side table.
$75 - $125

$40 - $60

97 Two Mason's Ironstone "Japan" pattern pitchers, 4
1/2" and smaller.

$100 - $150

92 Set of six hand painted plates.

98 Mason's Ironstone mug, 3 3/4" in diameter, ht 3
3/4".

$50 - $100

$15 - $25

99 Mason's Ironstone mug, blue mark 3" in diameter.
$50 - $100

90 

Lot # 100
100 Mason's Ironstone "Old Japan" pattern miniature

Jug and basin.
$150 - $300

93 Tilt top table.

101 Mason's Ironstone "Old Japan" patt. tea pot
stand, dia. 7".

$50 - $75

$75 - $125

Mason's Ironstone "Japan" pattern jug, ht. 4 1/2".
$50 - $100

$30 - $50

108 Framed miniature signed Laris.
$100 - $200

$125 - $175

109 Miniature on Ivory, "Miss Montgomery".
$100 - $200

104 Pair of Mason's Ironstone floral pattern plates,
dia. 8".

110 19th century walking stick.
$25 - $50

$50 - $75

111 Early horn beaker with cork stopper-possibly
American late 18th.cen.,ht.7 3/4in.

$75 - $100

102 

112 Painted glass front wall clock by Smith.
$25 - $50

105 Mason's Ironstone jug with blue borders and
floral sprays, ht. 5 1/2 inches.

113 Late 19th century Chinese square porcelain
vase.

$200 - $300

$50 - $100

114 Lot of 19th century china.
$15 - $30

Three Mason's Ironstone "Old Japan" pattern
graduating jugs, 4 1/4" and smaller.

115 Late 19th century Asian vase with floral
decoration.

$25 - $50

103 

106 

116 19th century pine chest of drawers.
$200 - $300

Mason's Ironstone fruit and flower motif shallow
dish, dia. 8 1/2".

117 American oak wall clock.
$25 - $50

$50 - $100

Mason's Ironstone "Japan" pattern mug, ht. 3
1/2".

118 Gold upholstered walnut wire back armchair.
$50 - $100

107 



Mahogany mantle clock with Westminster chime,
ht: 17".

124 Pair of Mason's Ironstone floral decorated plates,
dia. 9".

$75 - $125

$150 - $250

125 Mason's Ironstone "Japan" pattern pitcher with
green handle, ht. 4 1/2".

$40 - $60

$25 - $50

126 Mason's Ironstone miniature vase and a
toothpick holder, ht 3 3/4" and smaller.

$75 - $125

121 Mason's Ironstone "Old Japan" plate, 8" in
diameter.

127 Mason's Ironstone jug with two legged dragon
handle, ht 6 1/2".

$100 - $150

$50 - $100

128 Mason's Ironstone shell shaped dish in imari
colours, l. 11".

$75 - $125

119 

129 Mason's Ironstone "Old Japan" pattern cake
plate, dia. 11".

$100 - $150

122 Mason's Ironstone imari pattern shallow dish, dia.
8 1/2".

130 Mason's Ironstone "Green Dragon" pitcher, ht. 4".
$40 - $60

$40 - $60

131 Mason's Ironstone Chinoiserie decorated round
pitcher, ht. 6 1/2".

$50 - $100

Two Asian vases.

132 19th century mahogany side table.
$150 - $250

120 

123 

133 19th century binnacle.
$100 - $200

Pair of Mason's Ironstone "Japan" pattern jugs,
ht. 4 1/2" and smaller.

$75 - $125

$200 - $300

Three plates including Wedgwood.

139 Victorian mahogany drop leaf table.
$75 - $125

$10 - $20

140 Art Deco Cloisonne vase with dragon motif.
$150 - $250

$75 - $125

141 Brass and enamel 3 lens microscope Maker
Chandler & Fisher Winnipeg.

$100 - $150

136 Pine cradle.

142 Two Steuben Art Glass mass with three small
matching bowls.

$150 - $250

$100 - $200

143 French brass lantern style clock.
$75 - $125

134 

144 Edwardian writing desk with chair.
$200 - $300

137 Victorian walnut upholstered parlour chair.

145 Victorian walnut balloon back side chair.
$30 - $50

$50 - $100

146 Edwardian inlaid mahogany tub chair.
$75 - $100

Hamadan runner.

147 Biedermirer ebonized walnut sleigh bed.
$400 - $600

135 

138 19th century Canadian harvest table.

Lot # 446
446 Pair of 19th century Meissen figured candelabra,

repairs.
$600 - $800

445 Georgian mahogany framed mirror surmounted
by a gilded bird and decorated with a conch.

447 Oil on board indistinctly signed, 10"x 14",
"Coastal House".

$50 - $100

$600 - $800

448 Pair of paintings on tin, "Hunting Scenes".
$75 - $125

Lot # 445

$50 - $100

451 Brass footed cellarette with lion head bail
handles.

$100 - $300

449 

452 Victorian circassian walnut canterbury.
$500 - $750

Gilt framed coloured print "Prophets in
Landscape".

Lot # 450

453 Victorian brass fire fender.
$50 - $75

450 

454 Pair of brass andirons.
$25 - $50

Brass faced Chinoiserie decorated grandmother
clock.

$300 - $500



429 Mason's Ironstone tall two handled vase with
serpent handles, 21 1/2" high, c1825.

431 Continental hand painted figure.
$75 - $125

$1,250 - $1,750

432 19th century Continental covered jar.
$40 - $60

Lot # 429

433 Continental hand painted figure.
$75 - $125

430 

Lot # 434
434 19th century French porcelain putti figured

dresser mirror.
$500 - $700

Chinese hand painted vase decorated with
figures, ht. approx 10".

$50 - $100

438 Mason's Ironstone jug with serpent handle, ht. 9
3/4".

$75 - $125

Brass carriage clock in leather case sold by
Shortt Hill & Duncan Ltd.-Victoria B.C.

436 

439 Pair of ornate brass candlesticks.
$40 - $60

Mason's Ironstone famille rose style jug, ht. 9".

440 Inlaid mahogany wall barometer.
$400 - $600

$150 - $200

441 Framed engraving bearing initials H.V.H.R., 8 x 9
1/2", "Good Friends".

$40 - $60

$150 - $200

442 Watercolour attributed to William Henry Hunt, 5
in. x 7 in., "Bunch of Grapes".

$175 - $225

437 Mason's Ironstone jug with serpent handle and
square spout, ht 9".

443 Watercolour signed W.P., 8 1/4in. x 11 3/4 in.,
"Betsy off West Pointe", circa 1820.

$225 - $275

$125 - $175

444 Framed watercolour indistinctly signed, "Camel
Caravan".

$25 - $50

435 

$200 - $300

151 Victorian carved mahogany upholstered sofa.
$200 - $300

Lot # 148

152 Shiraz rug.
$150 - $300

149 

153 Set of 19th century mahogany dining chairs.
$250 - $500

Shiraz rug.

154 Victorian mahogany reading stand.
$300 - $500

$50 - $75

155 W. Fairbairns and Sons porcelain dinner service-
Date letter for 1868.

$300 - $500

148 Oil on canvas signed Lowell Mapes, 15 1/2 x 19
1/2", "Hawiian Street Scene".

Lot # 156
156 Victorian mahogany drop leaf gate leg table.

$400 - $600

150 Large butter bowl from eastern Canada.

157 Antique brass jam pot.
$75 - $100

$175 - $225

161 Large Mason's Ironstone "Japan" pattern mug
with flared base, ht. 5 1/4".

$150 - $250

Weber Antique square grand piano and stool.

159 

162 Two Mason's Ironstone "Japan" pattern pitchers,
ht. 4" and smaller.

$75 - $125

Two piece wine cooler.

163 Mason's Ironstone sauce tureen with phoenix
decoration, ht. 7".

$150 - $200

$100 - $150

164 Mason's Ironstone "Old Japan" pattern pot pouri
vase with mask handles.

$75 - $125

$300 - $500

165 Four Riley Imari pattern jugs, 7" and smaller.
$100 - $150

160 Semi-wingback armchair with floral upholstery.

166 Mason's Ironstone pitcher.
$25 - $50

$300 - $500

167 Mason's Ironstone fruit and flower pattern soup
dish, dia. 10".

$40 - $60

158 

168 Doulton pitcher and two goblets, "Leather"
design.

$100 - $150

Lot # 161



173 Mason's Ironstone "Japan" pattern mug, ht. 4".
$75 - $125

Mason's Ironstone Chinoiserie decorated jug, ht
6 1/2".

174 Mason's Ironstone imari style jug with bamboo
motif handle, ht. 7".

$100 - $150

$100 - $150

Lot # 175
175 Mason's Ironstone set of ten "Old Japan" pattern

graduated jugs.
$1,500 - $2,500

$100 - $150

176 English porcelain ink stand.
$150 - $250

171 Mason's Ironstone "Japan" pattern pitcher, ht. 6
1/2".

177 19th century mahogany butlers tray on stand.
$100 - $200

$50 - $100

178 Asian lacquered box and tray.
$50 - $75

169 

179 Imari bowl and plate.
$20 - $40

172 Mason's Ironstone pictorial serving dish, dia. 13".

180 19th century Quebec cherry wood desk.
$300 - $500

$150 - $200

181 Hamadan runner.
$200 - $300

Mason's Ironstone entree dish, Old Japan,
octagonal c.1835.

170 

Victorian style walnut needlepoint upholstered
chair.

$20 - $30

$20 - $40

188 19th century English oak Windsor chair.
$150 - $200

$50 - $75

189 Oil on board signed R. Rutherson, 12"x 16",
"Landscape".

$30 - $50

184 Minton china part dinner ware set.

190 Framed watercolour unsigned, 8 1/2 x 5", "Under
the Trees".

$40 - $60

$100 - $200

191 Watercolour signed P.M.Dickinson '81 "Wild
Roses".

$20 - $30

182 

192 Framed etching indistinctly signed 5 x 8 1/2", "Ely
Cathedral".

$40 - $60

185 19th century mahogany dining table five chairs.

193 Late 19th century mahogany finish buffet.
$200 - $300

$300 - $500

194 Pair of Bohemian red cut to clear vases.
$30 - $50

Whaley Royce & Co. "Ideal" copper bugle-
Toronto.

195 Gilt and patinated metal portrait plaque.
$75 - $125

183 

186 

196 New Haven Art Nouveau figural dresser clock.
$50 - $75

Oil painting on board signed (Kay) Ratcliffe, 23
1/2in. x 29 1/2in., "Saanich Landscape".

197 Brass and copper Art Nouveau tea kettle.
$25 - $50

$100 - $150

Late 19th century painted china chocolate pot.

198 Hamadan runner.
$50 - $75

187 

$500 - $1,000

Lot # 425

Lot # 426
426 Georgian pierced and gilded mahogany framed

wall mirror.
$300 - $500

425 Pair of Meissen porcelain figures of a young man
and woman, he being 19" in height, damages.

$1,000 - $1,500

Lot # 427

Lot # 428
428 Early embroidered panel showing the story of

Abraham and Isaac-10 1/2in. x 13 1/2in.
$300 - $500

427 Mason's Ironstone large and rare potpourri,
c1820, 14" in diameter.



$400 - $600

Lot # 422

423 Watercolour signed Owen Goward, "Parliament
Buildings".

$75 - $150

422 Victorian mahogany pole screen with
embroidered panel.

424 Two Mason's Ironstone pictorial jugs, 8" and 6
3/4" in ht.

$300 - $400

Lot # 424

202 Oil painting on canvas signed George H. Kerr,
"Shoreline Oak Bay".

$200 - $300

Watercolour signed Y.Maximchuk, 13 1/2 in. x 21
in., "Dock".

200 

203 Watercolour signed F. Robinson, 5 x 14 1/2",
"Farm Landscape".

$50 - $100

Framed oil painting, "Landscape".

204 Watercolour signed F. Robinson, 5 x 14 1/2",
"Coastal View".

$50 - $100

$25 - $50

205 Oil painting on canvas signed P.de Angelo, 20in.
x 30in., "Sailboats in Harbour".

$100 - $150

$30 - $60

206 19th century Jackson and Gosling china part
dinnerware.

$150 - $250

201 Framed oil paintings signed Marshall,
"Landscapes".

207 19th century Canadian drop leaf table.
$200 - $300

$50 - $100

208 English tea set floral pattern with Mauve and
gold.

$75 - $125

199 

209 Edwardian inlaid mahogany chest of drawers.
$250 - $350

Lot # 202

Satsuma miniature vase on stand.
$50 - $100

$250 - $500

216 Framed miniature on ivory, "Miss Bell".
$200 - $250

$25 - $50

217 19th century miniature framed portrait.
$25 - $50

212 Isphahan rug with silk highlights, 6'6"x 4'6".

218 19th century inlaid ivory card case.
$50 - $75

$500 - $700

219 Pair of carved jade stone birds on stands.
$200 - $300

210 

220 Mason's Ironstone miniature ewer with peacock
motif gilt decoration, 3 1/2" high.

$40 - $60

213 18th century oak coffer.

221 Mason's Ironstone miniature Jug.
$50 - $75

$300 - $500

222 Mason's Ironstone "Japan" pattern miniature
teapot, ht. 2 1/2 inches.

$50 - $75

Charcoal sketch attributed to Cheryl McBride, 25
in. x 19 in., "Female Nude".

223 Mason's Ironstone miniature vase.
$100 - $150

211 

214 

224 Mason's Ironstone miniature ladle.
$75 - $125

Chinese blue and white miniature vase.

225 Mason's Ironstone "Old Japan" pattern round
shaped jug with flared lip, 5 1/2" high.

$150 - $200

$75 - $100

Watercolour signed Arthur Checkley 10" x 14",
"Landscape".

226 Mason's Ironstone jug with sparse floral
decoration, ht. 6 1/2".

$50 - $75

215 



$75 - $125

Lot # 229
229 Oil painting on board signed (Richard) Packer, 8

1/2"x11 1/2", "Two Lights, Marine USA".
$200 - $400

227 

230 Watercolour signed Barbara Burns, 11 1/2 x 8
1/2", "Untitled, Yard View".

$25 - $50

Mason's Ironstone sparsely decorated jug, ht. 6
1/4".

Lot # 228

231 Oil on canvas signed Hollis, 12 x 24",
"Landscape".

$100 - $200

228 

232 Late 19th century mahogany cheval mirror.
$150 - $250

Oil painting on board signed (Richard) Packer, 8
1/2"x11 1/2", "Untitled, Crashing Surf".

233 Canadian long cased clock, marked Montreal.
$150 - $300

$200 - $400

239 Watercolour signed K. (Ken) A. Baker, 11 1/2 x
14 1/2", "Winter in Dorset".

$50 - $100

$50 - $100

240 Watercolour signed Les Weisbrigh, dated 1979,
"Untitled- Out Buildings in Winter".

$150 - $250

$50 - $100

241 Sterling footed etched glass cream and sugar.
$50 - $75

236 Oil on board signed George Read Barton, 9 1/2 x
11 1/2", "Barns".

242 Hallmarked silver cigarette case in Birks bag with
box.

$50 - $75

$50 - $100

243 Hallmarked silver lantern form vinaigrette.
$50 - $100

234 

244 Eleven pieces of matching Victorian silver
flatware- London 1875.

$150 - $250

237 Watercolour signed Barbara Burns, 7 x 10",
"Untilted, Back Yard View".

245 Hallmarked silver fish service for six in a fitted
walnut case.

$100 - $150

$25 - $50

246 Art Nouveau sterling silver four piece dresser set.
$150 - $200

Watercolour signed Simpson, 10 1/2 x 9 1/2",
"Farmers Market".

247 Cased set of stag horn handled knives and forks.
$50 - $100

235 

238 

248 Lot of Birks sterling silver flatware-Saxon pattern.
$300 - $400

Oil on canvas signed Tony Paine' 03, "Ogden
Point".

249 Hallmarked silver two handled bowling trophy.
$75 - $125

$150 - $250

Watercolour signed Simpson, d.1998, 9 x 10",
"Airport".

Sebastian of London hand painted walnut parlor
grand piano retailed Warning & Gillow, London.

412 Unsigned oil painting on canvas 12 1/2 in. x 17
1/2 in. "Sail-Steam Ship at Sea".

$150 - $300

$4,000 - $6,000

413 Mahogany open armchair.
$50 - $100

Lot # 410

414 Chinese blue ground vase on stand.
$50 - $100

411 

415 Chinese blue ground baluster vase, 9" height.
$100 - $150

Watercolour on paper initialed WJB, 7 x 5 in.
"Street Scene".

416 Pair of 19th century silver plated wine coolers.
$1,000 - $1,500

$75 - $125

410 

$200 - $300

417 Georgian cross-banded walnut chest of drawers.

419 Carved oak needlepoint upholstered stool.
$75 - $125

$1,250 - $1,750

420 Circular cotton rug decorated with riders on
horseback surrounding a lion.

$250 - $350

Lot # 417

421 Unsigned oil painting on canvas- Irish School, 13
1/2 in. x 20 in., "Croagh Patrick, Murrick A

$100 - $150

418 Malayer long rug with all-over indigo field,
approx. 8'6"x3'6".



Mason's Ironstone Oriental design jug, 7" in
height.

$100 - $150

401 

404 Royal Doulton "Japan" decorated jug, ht 7 1/2".
$20 - $30

West Persian Hamadan carpet, early 20th
century.

402 

Lot # 405
405 Mason's Ironstone covered sauce tureen on

stand, ht. 6 1/2".
$250 - $300

Esari rug.

406 Mason's Ironstone "Japan" pattern inkwell, ht. 3".
$100 - $150

$50 - $75

407 Mason's Ironstone miniature "Old Japan" pattern
chamberstick, ht. 2 1/2".

$100 - $150

$250 - $500

403 

$200 - $400

Lot # 408

Lot # 409
409 Mason's Ironstone two handled vase with pierced

cover, ht. 15 1/2".
$300 - $500

408 Mason's Ironstone "Old Japan" pattern inkstand. Two assorted pieces of Victorian glass.
$30 - $50

$100 - $200

256 Set of 19th century French hand painted
porcelain handled cutlery.

$800 - $1,200

$50 - $75

257 Baby's silver rattle.
$30 - $60

252 Five piece hallmarked silver condiment set.

258 Georgian crystal wine rinser with glass chocolate
muddler.

$75 - $100

$150 - $200

259 7 piece hallmarked silver enameled dresser set.
$150 - $250

250 

260 Locke and Worcester cream and sugar.
$75 - $125

253 Set of six .800 silver Rococo Revival spoons.

261 Worcester hand painted pitcher with twig stem.
$200 - $250

$75 - $100

262 Worchester creamer with gilt decoration.
$25 - $50

Three Continental silver apostle spoons.

263 Mason's Ironstone "Old Japan" two handled
potpourri or flower bowl, ht. 5 1/2 inches.

$200 - $300

251 

254 

264 Mason's Ironstone "Old Japan" pattern soap
dish, with cover and liner, 4 1/2" long.

$150 - $200

Glass dresser box with silver mounts.

265 Mason's Ironstone "Old Japan" pattern two
handled vase, 5 1/4" tall.

$100 - $150

$25 - $50

Birks sterling silver 3piece dresser set.

266 Mason's Ironstone ale jug with two-legged
dragon handle, ht. 5".

$75 - $125

255 $100 - $200

Mason's Ironstone cobalt ground ale jug with two
legged dragon handle, ht 4 1/2".

268 

271 Mason's Ironstone "Old Japan" pattern covered
entree dish.

$125 - $175

Mason's Ironstone potpourri vase with high
domed pierced lid.

272 Mason's Ironstone "Japan" pattern ale mug, ht. 4
3/4".

$125 - $175

$75 - $125

273 Mason's Ironstone cobalt ground jug with
Chinoiserie decoration.

$75 - $125

$75 - $125

Lot # 274
274 Mason's Ironstone jug with a two legged dragon

handle together with a matching smaller jug.
$200 - $300

269 Mason's Ironstone jug decorated with floral
sprays, ht. 8 1/4".

275 Engraved metal cigar box, length: 9".
$20 - $40

$50 - $100

276 Oak tripod base tilt top table.
$75 - $125

267 

277 Pair of brass andirons.
$25 - $50

270 "India & Colonies" inlaid letter post scale.



282 19th century leather champagne bucket with
Armorial crest.

$50 - $75

Hamadan long rug.

283 Lot of mid 19th century Ridgeway china.
$75 - $125

$50 - $75

284 Seth Thomas mantel clock.
$25 - $50

$30 - $60

Lot # 285
285 Continental crossbanded walnut chest of

drawers, 18th century.
$200 - $300

280 Limited edition print signed Don Bergland '89,
13"x 16", "Coastal Passage".

286 European ruby flash glass decanter.
$25 - $35

$50 - $75

287 English oak writing slope, dated 1720.
$125 - $175

278 

288 Late Victorian walnut bed frame with custom bed.
$200 - $300

281 Watercolour signed A.Figueroa '45, 11 1/2 in. x 9
in., "Nude'.

289 Georgian cradle.
$300 - $500

$100 - $150

290 Leather and wicker travelling dresser case.
$50 - $75

Windsor style elm armchair.

279 

19th century mahogany Sutherland table.
$50 - $100

$50 - $75

297 Ivory handled cake servers.
$40 - $60

$50 - $75

298 19th century silver plate chamber stick.
$25 - $50

293 Watercolour signed Wray, "Port Scene".

299 19th century walnut cased 24 pc. mother of pearl
flatware set.

$100 - $150

$25 - $50

300 Late 19th century dresser.
$200 - $300

291 

301 Late 19th century painted china biscuit barrel.
$20 - $40

294 Framed watercolour indistinctly signed, "Coastal
View".

302 Large porcelain charger with hand-painted
decoration. Dia: 16in.

$100 - $175

$15 - $30

303 Watercolour indistinctly signed, 8 x 12 1/2",
"Untitled, Landscape with Tree".

$50 - $100

Two 19th.cen. illus. books by W.H. Bartlett-The
Pilgrim Fathers of New England & The Nile Boat.

304 Pair of Victorian mahogany side chairs.
$75 - $125

292 

295 

305 Victorian mahogany revolving book stand.
$200 - $400

Framed engraving of Bartolozzi after Han
Holbein.

306 Lot Dutch Delft blue and white small tiles.
$150 - $250

$50 - $75

Watercolour signed Cornelissen, 6 1/2 x 9 1/2",
"Landscape with Farm".

307 Cased silver plate and mother- of-pearl desert
service.

$50 - $75

296 

Spode fruit bowl.
$25 - $50

$300 - $500

390 Victorian mahogany three tier etagere.
$200 - $300

Lot # 387

391 Isphahan rug, garden design field, approx. 4' x
6'6".

$300 - $500

388 

392 Victoria burl walnut card table.
$300 - $500

Oak humidor with copper mounts.

393 Two late Victorian chairs.
$250 - $350

$50 - $75

394 19th century leather hat box.
$50 - $100

387 French painted porcelain ginger jar with lid.

389 

$25 - $50

397 Watercolour signed Della Paranich 1982, 14 in. x
20 in., "Roaming Free".

$50 - $100

395 

398 Two pewter mugs.
$25 - $50

Brass and copper coal scuttle.

Lot # 396

399 Three brass bells.
$40 - $60

396 

Lot # 400
400 Edwardian painted satinwood sewing table.

$200 - $300

Victorian inlaid mahogany dressing screen.
$250 - $350



$150 - $300

376 Imperial ormolu decorated mantel clock made in
Italy.

$50 - $75

374 

377 Irish whisky and Port Brandy ironstone cask L.
Lumley & Co. Ltd, London.

$100 - $200

Pastel signed M.(Martin) Gregon, 20 in. x 14
1/2in., "Portrait of a Gentleman Wearing Cravat".

Lot # 375

Lot # 378
378 Georgian inlaid mahogany double pedestal

sideboard.
$1,500 - $2,000

375 

379 Edwardian inlaid mahogany corner cabinet with
astragal glazed door.

$800 - $1,200

Pair of antique Staffordshire dogs, converted into
lamps with custom made shades.

$250 - $350

Chinese blue and white pedestal bowl on stand.
$50 - $100

380 

383 Oak and Elm ladder back armchair with reeded
seat.

$100 - $150

Cast iron door stops.

381 

384 Large blue and white water pitcher.
$25 - $50

Pair of 19th century blue and white Chinese
bowls.

Lot # 385
385 Victorian mahogany Wellington chest.

$500 - $1,000

$50 - $75

386 19th century Paragon umbrella Stand.
$50 - $100

$100 - $150

382 

313 West Persian runner.
$100 - $200

$30 - $60

314 Oil on board signed Merrill Peck, 9 1/2 x 15 1/2",
"Cerena, Spain".

$75 - $125

$300 - $500

315 Oil painting on canvas, unsigned, 22" x 28",
"Coastal Fishermen".

$150 - $250

310 Watercolour signed Oberg, 15 1/2 in. x 21 1/2 in.,
"White House".

316 Watercolour signed M.R.Chanford, 12 x 18",
"Landscape".

$75 - $125

$30 - $60

317 Pair of small Georgian style mahogany wall
mirrors.

$500 - $700

308 

318 Large Meissen cake stand, "Blue Onion" pattern,
13" in diameter.

311 Double pedestal early Victorian sideboard.

319 Large Meissen divided dish with handle, "Blue
Onion" pattern.

$75 - $125

$300 - $500

320 Lot of small Meissen side plates.
$50 - $100

South Persian tribal rug. c. 1900.

321 Bohemian enameled glass lustre made into a
table lamp.

$75 - $125

309 

312 

322 Three tier end table.
$50 - $75

Hamadan long rug.

323 Japanese painted plant pot.
$15 - $30

$100 - $150

Watercolour signed Oberg, 12 1/2in. x 19 1/2in.,
"White Church".

$200 - $400

Edwardian upholstered loveseat with claw feet.

329 Maxwell Bates poetry book-Far Away Flags &
autobio.A Wilderness of Days & pottery bowl
sgnd.Bates.

$50 - $75

$150 - $300

330 Butlers tray.
$100 - $150

$50 - $75

331 Early 18th century oak coffer.
$100 - $200

326 19th century mahogany dresser mirror.

332 Early Victorian inlaid circasian walnut Davenport
desk.

$750 - $1,250

$100 - $150

333 Crockery demi-john with wicker two handled
holder.

$20 - $30

324 

334 Gouache and watercolour signed C.G. Dillon, 8
in. x 7 1/2 in., "A Georgian Gentleman".

$150 - $200

327 Antique Japanese blue and white dish.

335 19th century Louis XV style upholstered settee.
$300 - $500

$20 - $40

336 Late Victorian pink upholstered chaise lounge.
$400 - $600

Watercolour signed Archamault, 7 3/4in. x 12
1/8in., "Two Ring Necked Pheasants".

337 Victorian rosewood brass bound lap desk.
$100 - $150

325 

328 Dutch 19th century oak chest of drawers.



$600 - $800

$300 - $500

340 19th century epergne.
$250 - $500

338 

Lot # 341
341 Victorian mahogany breakfast table.

$1,000 - $1,500

Lot of Aynsley hand painted dessert pieces,
signed F. Micklewright.

Lot # 339

Lot # 342
342 Set of six Victorian mahogany dining chairs with

blue upholstery.
$500 - $750

339 Pair of 19th century spelter figures of women.

347 Antique Chinese vase converted into a lamp.
$100 - $150

Pair of gilt framed oil paintings, "Coastal
Scenes".

348 Blue Jasperware lidded pitcher.
$15 - $25

$50 - $100

349 Georgian style mahogany mantel clock.
$250 - $350

$25 - $50

350 Roll top mahogany cylindrical desk.
$400 - $600

345 Late 19th century gilt bronze double inkwell,
length 14.

Lot # 351
351 Lavar Kerman carpet, approximately 17' x 13'.

$300 - $500

$100 - $150

352 Oil painting signed C. M. Smith, 20 1/4"x 25",
"The Lookout".

$250 - $500

343 

353 Mason's Ironstone two handled loving cup with
floral decoration, ht. 6".

$75 - $125

346 Edwardian inlaid mahogany nest of tables.

354 Mason's Ironstone hand painted mug.
$75 - $100

$150 - $300

355 Mason's Ironstone "Japan" pattern jug, 5 3/4".
$50 - $100

Brass fire fender.

344 
$125 - $175

Lot # 358
358 Set of seven graduated Davenport octagonal

"Japan" pattern jugs, ht. 9" and smaller.
$600 - $800

356 

359 Late 19th. century Russian lacquered cigarette
box signed with initials and seals inside.

$75 - $125

Mason's Ironstone covered Ginger Jar, ht. 5 1/2".

Lot # 357

360 19th century beaded bag.
$10 - $20

357 

361 Late 19th. century mahogany cased gold scales
with weights.

$50 - $100

Mason's Ironstone "Old Japan" pattern mug, 6" in
diameter, ht. 5 1/2".

362 Mason's Ironstone Chinoiserie decorated shallow
dish, dia. 8 1/2".

$50 - $100

$200 - $300

$75 - $125

Mason's Ironstone blue and white phoenix motif
plate, dia. 9".

364 

367 Gouache with label on back, 17 1/2in. x 20 1/2
in., "Bouquets".

$30 - $60

Mason's Ironstone Oriental motif octagonal plate,
dia. 9 1/2".

368 Inlaid walnut cabinet with ormolu mounts.
$200 - $300

$50 - $75

369 Two blue and white serving plates.
$25 - $50

$60 - $80

370 Two Spode serving plates.
$25 - $50

365 Mason's Ironstone "Japan" pattern plate, dia. 8".

371 Framed watercolour unsigned, 6 1/2 x 13",
"Untitled, Mountain Landscape with Figures".

$75 - $125

$50 - $75

372 Watercolour signed S.W.Reeves, 8" x 12 1/2",
"Coastal Scene".

$100 - $150

363 

373 Persian red patterned carpet, approx 6'x9' .
$1,500 - $2,000

366 Watercolour on paper signed George Arnold
d.1914, 9 x 17 in. "Coastal View".


